

In memoriam

Dr. sc. Milan Vresk, red. prof. (1937.-2003.)

U Zagrebu je 11.01.2003. preminuo dr. sc. Milan Vresk, redoviti profesor na Geografskom odsjeku Prirodoslovno-matematičkog fakulteta. Rodio se 27.01.1937. u Žarovnici pokraj Lepoglave. Godine 1964. diplomirao je geografiju na Geografskom odjelu



PMF-a, magisterij (*Agrarna struktura i orijentacija u katastarskim općinama Vidovec i Draškovec; 1968.*) i doktorsku disertaciju (1972.) pod naslovom: *Kalničko prigorje*, obranio je na istom Odjelu.

Za docenta biran je 1974., za izvanrednog profesora 1982. te za redovitog profesora 1988. godine.

Početak 1970-ih boravi na specijalizaciji iz agrarne geografije, a potom i iz urbane geografije na Geografskim institutima u Münchenu i Londonu. Međunarodnu suradnju nastavio je i u narednom razdoblju surađujući s vodećim geografskim institucijama ponajviše u Njemačkoj (Stuttgart, Mainz i München) i Ujedinjenom Kraljevstvu (London's School of Economics), ali i u drugim zemljama.

Objavio je 70-ak znanstvenih radova u domaćim i međunarodnim časopisima, najvećim dijelom iz problematike urbane geografije. Napisao je četiri sveučilišna udžbenika (*Osnove urbane geografije, Razvoj urbanih sistema u svijetu, Grad u regionalnom i urbanom planiranju i Uvod u geografiju*), od kojih

su neki objavljeni u nekoliko izdanja. Bio je dugogodišnji voditelj projekta Urbanizacija Hrvatske u okviru kojega je stvoren veliki fond znanstvenih radova o socijalno-geografskoj i regionalno-razvojnoj problematici Hrvatske.

Svoje veliko znanje i širok znanstveno-istraživački interes usmjerio je i na nastavni rad. Na matičnom Odsjeku predavao je čitav nastavnički staž. Utemeljio je i razradio nekoliko ključnih kolegija (Urbana geografija, Zapadna Europa, Teorija geografije i Uvod u prostorno planiranje), popraćenih udžbenicima, što je dodatno podiglo kvalitetu nastave. Predavao je na poslijediplomskom studiju na matičnom Odsjeku i na poslijediplomskom studiju *Urbanizma* na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu.

Bio je mentor mnogobrojnih diplomski i magistarskih radova te desetak doktorskih disertacija. Svojim je djelovanjem u znanstvenom istraživanju i u nastavi unaprijedio neke od glavnih grana geografije, pridonio je značenju i ugledu geografije kao mostne prirodno-društvene discipline, te je odgojio veliki broj stručnjaka.

Profesor Milan Vresk bit će trajno zapamćen kao važna i istaknuta ličnost hrvatske geografije.

Vedran Prelogović